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Ванрасправно веће Жупанијског суда у Загребу делимично је прихватило жалбу бившег
власника Агрокора Ивице Тодорића о одређивању истражног затвора у случају Агрокор
и одредило кауцију у висини од 7,5 милиона куна (око милион евра) за излазак из
затвора.

  

  

"Преиначена је одлука истражног судије. Веће сматра да се кауцијом може испунити
иста сврха. Седам и по милиона куна готовог новца које би Ивица Тодорић требало да
положи на рачун да би избегао истражни затвор", рекао је портпарол Жупанијског суда
у Загребу Крешимир Девчић.
  Осим уплате кауције у готовини, судско веће је одредило и меру забране напуштања
Загреба, као и предају пасоша.

  

Појаснио је да су уз износ од 7,5 милиона куна, које би Тодорић у готовини требало да
уплати на рачун суда како би избегао даљи истражни затвор, одређене и мере опреза, а
то су забрана напуштања Загреба и полагање пасоша.
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Истражни судија Жупанијском суда у Загребу одредио је прошле седмице притвор
оснивачу Агрокора Ивици Тодорићу због опасности од бекства. 

  

Тодорић је заједно са својим синовима Иваном и Антом, али и 12 Агрокорових менаџера,
као и ревизора осумњичен због незаконитог прибављања више од милијарду куна из
Агрокора. Истрага је накнадно проширена и због зајмова које је инвестицијски фонд
Неxус Привате Еqуитy Партнери преко фирме Неxус улагања дао Агрокору.

  

Адвокат: Тодорић нема новца за кауцију

  

Адвокат Чедо Продановић изјавио је после одлуке ванрасправног већа које је одредило
кауцију Ивици Тодорићу у износу од 7,5 милиона куна (милион евра), која мора бити у
готовини, да његов брањеник тренутно нема новца. 

  

"Тренутно га нема, заиста. Како ће га скупити не знам, то ће бити одређени проблем. Ми
смо се надали да ћемо моћи неком некретнином премостити тај проблем, у том правцу
смо и направили одређене припреме, али сада с овим износом ћемо се морати
помучити", рекао је Продановић. 

  

Упитан да ли има ко да му помогне, Продановић је рекао да Тодорић има пријатеље,
"али милион евра није мала ставка".

  

"Имам и ја пуно пријатеља, али не знам који би то могао. Он можда има неке боље",
додао је он. 

  

Ако не успе да сакупи новац за кауцију, Тодорић ће морати да остане у притвору, а
питање је колико дуго. 
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"Истражни затвор по нормалним предметима траје шест плус шест месеци, то је законска
одредба. Ово је песимистичко питање, пробаћемо наћи новац", одговорио је
Продановић.

  

(Хина, Н1)

  

Видети још: Хрватска: Бивши власник „Агрокора“ Ивица Тодорић више од три сата
износио своју одбрану пред тужитељима загребачког тужилаштва, суд разматрао
жалбу на истражни притвор
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